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2013年10月高等教育自学考试全国统一命题考试

微型计算机及接口技术试卷

(课程代码04732)

本试卷共8页，满分l00分，考试时间l50分钟。

考生答题

1．本卷所有试题必须在答题卡上作答。答在试卷上无效，试卷空白处和背面均可作草稿纸。2．第一部分为选择题。必须对应试卷上的题号使用2B铅笔将“答题卡”的相应代码涂黑。

3．第二部分为非选择题。必须注明大、小题号，使用0．5毫米黑色字迹签字笔作答。[[微信公众号：ikaoti]
4．合理安排答题空间，超出答题区域无效。
第一部分选择题
一、单项选择题(本大题共20小题，每小题l分，共20分)在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其选出并将“答题卡”

1、当被访问的部件无法在8086CPU规定的时间内完成数据传送时，应由该部件向8086CPU某个信号引脚发出一个请求信号，要求8086CPU处于等待状态，插入一个或几个

等待周期Tw，该信号引脚是

A、INTR

B.READY

C.

D.HOLD

2、执行以下两条指令序列

MOVAX,130

CMPAL，120

后，若要求AL<120时，程序将转移到标号为NEXT处，则在CMP指令后应加指令

A、JBNEXT

B.JENEXT

C.JANEXT[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
D.JZNEXT

3、下面是PC机内存中的数据：

0000：004083188ACC4DF800F0。41F800FOC5188ACC

0000：005039E700FOA0198ACC一2EE800FOD2EF00F0

那么INTl4H中断服务程序的入口地址按[段：偏移]的格式是

A、B318：8ACC

B.CC8A：l883

C.39E7：00FO

D.F000：E739

4、若AL=7FH，则执行ADDAL，1后，标志位OF、CF的值将分别变成[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
A、0、08、0、1

C.1、0

D.1、1

5、下列四条指令中，正确的是

A、ADD[AX]，BX

B.MOVCS，AX

C.IMUL4

D.SHLAX。CL

6、计算机系统中，不能用以存储信息的是

A、光盘

B.光缆

C.磁盘

D.磁带

7、某CPU连接一台打印机，若以程序查询传送方式输出数据，则CPU大部分的时间是在

A、打印字符

B.输出打印字符

C.读取打印机状态并判别

D.查询打印字符

8、Pentium微处理器有四种工作方式，其中处理器复位后自动建立的工作方式是

A、实地址方式

B.保护方式

C.虚拟8086方式

D.系统管理方式

9、在8255A的端口C中，可以对任一位设置对应的置位或复位操作，则下列说法正确的

是

A、使用按位置／复位控制字是为了快速地输出l字节

B.端口C的置位／复位功能可以方便地输入端口C的值

C.向8255A的控制字寄存器端口写入的就是按位置／复位控制字
D.采用按位置／复位控制字可以方便地修改PC口的某一位输出值

10、在时钟频率相同的条件下，与串行通信相比较，并行通信主要适合于

A、数据远距离传送

B.数据快速传送

C.降低通信成本

D.通信设备连接

11、根据RS-232的电气特性，传送数据“0”时，线路上的电平信号为

A、+5V

B.0V

C.+3~+15V[最新年份咨询qq593777558]
D.-3～-l5V

12、8253—5可编程定时／计数器，在初始化时写入的最小计数初值是

A、O000H

B.0001H

C.0FFFH

D.FFFFH

13、8253—5在方波方式下工作时，如计数初值为501，则低电平和高电平的持续时间为

A、都是250．5个CLK脉冲周期

B.251和250个CLK脉冲周期

C.250和251个CLK脉冲周期

D.都是250个CLK脉冲周期

14、8253_5的GATE引脚在方式1——硬件可重触发单稳态方式时，用作启动触发是依赖

于触发信号的

A、下降边沿

B.上升边沿

C.低电平[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
D.高电平
15、在采样量化过程中，对双极性信号通常有三种表示方法。其中符号位在正值(包括零在

内)时，均为“1”；而在负值时均为“0”的表示方法是

A、符号——数值码表示法

B.补码表示法

C.偏移二进制码表示法

D.原码表示法

16、ADC0809是

A、8位8通道A／D转换器

B.8位16通道A／D转换器[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
C.16位8通道A／D转换器

D.l6位l6通道A／D转换器

17、最早用于CPU芯片封装方式的是

A、CPGA……CeramicPinGridArray,陶瓷格栅阵列

B.PPGA……PlasticPinGridArray,塑料格栅阵列

C.BGA-…胡allGridArray球栅阵列

D.CDIP…-CeramicDualIn—linePacage，陶瓷双列直插封装

18、PCI总线

A、是一种l6位总线

B.只是一种32位总线

C.只是一种64位总线

D.是一种32／64位总线

19、目前，一般用于高端应用领域，作为一种智能型接口，可连接硬磁盘机、C

D.ROM光

驱、可擦写光驱、磁带机、扫描仪以及一些通信设各的是

A、IDE接口8、USB接口

C.ATA接口

D.SCSI接口

20,单板机是一种rl

A、微处理器

B.微处理机

C.微型计算机

D.微型计算机系统

二、多项选择题(本大题共5小题，每小题2分，共10分)

在每小题列出的五个备选项中至少有两个是符合题目要求的，请将其选出并将“答题

卡”的相应代码涂黑。未涂、错涂、多涂或少涂均无分。

21、8086系统中，当进行中断传送时，相关的控制总线有

A、HLDA

B.HOLD

C.两历

D.INTR

E.READY

22、在下列80X86输入输出指令中，属于合法指令的有
A、INAL，80H

B.INBX，DX

C.OUTDX，AX

D.OUTDX，AL

E.0UTl280H，AX

23、计算机主机通常通过接口电路与外围设备相连接。通常，接口电路能够解决的问题有[[微信公众号：ikaoti]
A、转换传送信息的格式

B.协调外围设备与主机的速度差异

C.进行地址译码

D.保存外围设各的状态信息

E.加速CPU的指令执行

24、一般而言，在串行异步通信中，每帧最后是终止位，用高电平表示。终止位可以设置为

A、1位[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
B.1．5位

C.2位[[微信公众号：ikaoti]
D.2．5位

E.3位

25、模拟输入通道的组成中包括

A、传感器8、低通滤波器

C.采样—保持电路

D.D／A转换器

E.量程放大器

三、填空题(本大题共5小题，每小题2分，共l0分)

请在答题卡上作答。

26、单片机即单片微型计算机，又称为          和            。

27、测试指令TEST执行的是“与”操作，但         ，只是根据结果的

特征修改            。

28、除法指令DIVBX的被除数在           ，商放在            中。

29、DMA是一种不需要         干预，也不需要软件介入的数据传送方式。整个

传送过程中由          完成，其数据传送速率可以达到很高。

30、DAC0832采用了二次缓冲输入数据方式，因此它的输入通道包括——和           
四、简答题(本大题共5小题，每小题4分，共20分)

请在答题卡上作答。[最新年份咨询qq593777558]
31、请写出复位时CPU内寄存器的状态。

32、在一个I／O接口电路中，为何往往会有多种I／O端口?

33、8251A是一个可实现同步和异步传送的可编程串行通信接口电路，在通信中可以进行误

差检测，从8251A的状态字可知，有哪些出错检测?

34、8253．5的工作方式2(速率发生器)和方式3(方波方式)都能用来生成周期信号，若

它们的计数值都是n，则它们所产生的周期信号的相同点和不同点各是什么?

35、写出硬盘接口IDE的中文名称，其正式标准规范的名称是什么?IDE接口的最大特点

是什么?

五、简单分析设计题(本大题共3小题，每36小题6分，第37、38小题各7分，共20分)请在答题卡上作答。

36、以下程序是按查询输入方式编写的程序段：[最新年份咨询qq593777558]
MOVAX，2000H

MOVDS．AX

MOVBX，3000H’
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